



SVETSKA PREMIJERA: ŠKODA će predstaviti potpuno električni SUV model ENYAQ iV

- U utorak, 1. septembra u 19:00, prvi električni SUV model brenda ŠKODA, ENYAQ iV predstaviće se svetskoj javnosti. Premijeru možete gledati uživo na ŠKODA Storyboard sajtu.
- ŠKODA predstavlja novi online format za virtuelnu premijeru modela.
- Kamera od 360° pruža mogućnost posetiocima virtuelne premijere da se osećaju kao da su u salonu.
- Doživite uživo premijeru novog ENYAQ iV modela: <https://skoda-virtual-event.com>

Očekivana svetska premijera je pred nama. ENYAQ iV je prvi ŠKODA električni automobil izgrađen na MEB platformi Volkswagen grupe posebno dizajniranoj za električne automobile. Prvi električni SUV češkog proizvođača automobila obećava domet do 500 kilometara po punjenju, kao i novu doradu ŠKODA dizajnerskog jezika i prostranu unutrašnjost.

„Model ENYAQ iV ostaje veran emotivnom ŠKODA dizajnerskom jeziku koji odlikuje modele SCALA, KAMIQ i model OCTAVIA četvrte generacije. ENYAQ iV krasi tipične podebljane linije, čiste površine i kristalni elementi koji odaju počast veštinama čeških proizvođača stakla. Ali njegove se proporcije razlikuju od prethodnih SUV modela: ENYAQ iV ima kraći prednji deo i produženu liniju krova. To mu daje vrlo dinamičan izgled“, objašnjava Karl Neuhold, rukovodilac ŠKODA sektora za dizajn eksterijera.

„Unutrašnjost je čista, prozirna, inovativna i održiva. Čista je zahvaljujući jednostavnoj konfiguraciji individualizovanih dizajnerskih elemenata i tematskih paketa, a prozirna zbog izdašnih unutrašnjih proporcija i osećaja za prostor. Inovativna je zahvaljujući karakteristikama poput centralnog ekrana od 13“ i novog head-up displeja, uključujući augmentativnu realnost, a održiv zahvaljujući upotrebi prirodnih i recikliranih materijala“, objašnjava Norbert Weber, rukovodilac ŠKODA sektora za dizajn enterijera i Color & Trim.

Kao i svi drugi ŠKODA modeli, ENYAQ iV je vrlo praktičan i poboljššan brojnim Simply Clever rešenjima. Takođe ima i prtljažnik od 585 litara.



ENYAQ iV nudi dve verzije pogona, tri veličine baterija (55, 62 i 82 kWh) i pet nivoa performansi: 109, 132 i 150 kW sa pogonom na zadnje točkove i 195 i 225 kW sa pogonom na sve točkove. Najmoćnija verzija nosiće čuvenu RS oznaku. Punjenje će takođe biti snažno: baterija će se puniti od 10% do 80% za samo 40 minuta.

To što smo otkrili neke detalje ne znači da neće biti iznenađenja. Zato gledajte premijeru s nama i saznajte šta još nudi ENYAQ iV.

Beograd, 1.09.2020.